
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

Να μην πεταχτεί έξω από το σπίτι της οικογένεια με παιδί ΑΜΕΑ στα Θυμαράκια! 

Να μην τολμήσουν να πραγματοποιήσουν καμία έξωση και να πετάξουν την 

οικογένεια στον δρόμο με τη συνδρομή των δυνάμεων καταστολής! 

Το σπίτι του Σπύρου είναι σπίτι όλων μας! 
 

Εδώ και πολλούς μήνες είμαστε δίπλα στην οικογένεια του Σπύρου που είναι παιδί με αναπηρία 67%, με 
κινητοποιήσεις, παρεμβάσεις & συναντήσεις. Με ετοιμότητα & βάρδιες για να μη ξεσπιτωθούν! Χάρη σε 
αυτόν τον αγώνα και την τεράστια αλληλεγγύη έχει κερδηθεί χρόνος! Με την αποφασιστική παρέμβαση της 
γειτονιάς και των αγωνιστών ανάπηρων στις 20 Δεκεμβρίου η οικογένεια έκανε γιορτές στο σπίτι της! 
 

Οι γονείς του Σπύρου δεν είναι οι «μπαταχτσήδες» για τους οποίες προκλητικά μίλησε ο πρωθυπουργός. Είναι 
φτωχοί εργάτες που έχουν συγκεντρώσει πάνω από 15.000 ένσημα και οι δύο. Το κεφάλαιο του δανείου τους 
είχε αποπληρωθεί! Πληρώνανε κανονικά μέχρι το 2021 τόκους. Όμως η ανεργία και η κρίση τους βρήκε και έτσι 
έχασαν την ρύθμιση. Το σπίτι τους βγήκε σε πλειστηριασμό τον Απρίλιο του 2024 και το έμαθαν τον Ιούνιο. Τα 
κοράκια και τα funds δεν έχασαν χρόνο γιατί κίνητρό τους είναι η απόσπαση του μέγιστου κέρδους από το 
εμπόρευμα-κατοικία και δεν ενδιαφέρονται για ζωές και οικογένειες. Οι νόμοι τους το επιτρέπουν κανονικότατα. 
 

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟ!  
Είμαστε όμως στο «παρά πέντε» μιας έξωσης και η οικογένεια κινδυνεύει να βρεθεί στο δρόμο! 

 

Η κυβέρνηση κωφεύει και έχει τεράστιες ευθύνες! Η εταιρεία Do Value αφού πλειστηρίασε «άρπα κόλλα» το 
σπίτι της φτωχής οικογένειας με ανάπηρο παιδί τώρα κάνει πως «δεν γνώριζε»! Όλοι αυτοί δεν έκαναν τίποτα 
ουσιαστικό ακόμα κι όταν ο αγοραστής δήλωσε πως εφόσον πάρει τα χρήματά του πίσω θα αποσυρθεί από την 
υπόθεση. Τώρα πλέον ο αγοραστής ετοιμάζεται να πραγματοποιήσει έξωση και να ξεσπιτώσει την οικογένεια. 
 

Αυτές τις κρίσιμες ώρες ο λόγος πέφτει στην γειτονιά & στους αγωνιστές του αναπηρικού κινήματος! Κάθε 
σύλλογος, κάθε φορέας, κάθε κάτοικος και γείτονας αναλαμβάνει μία μεγάλη ευθύνη ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ 

ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΕΞΩΣΗ! 
 

Καλούμε την κυβέρνηση, την εταιρία DO VALUE, τον αγοραστή και από κοντά όλο τον συρφετό των κορακιών και 
των ύαινων να καταλάβουν ότι εδώ υπάρχει ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ που μπορεί και θέλει να υπερασπιστεί τον 
συνάνθρωπο, την γειτόνισσα, τον γείτονα, την οικογένεια & πάνω από όλα το παιδί με αναπηρία, τον Σπύρο! 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΛΥΣΗ ΚΑΙ Η ΛΥΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ & ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ: 
- Να επιστραφούν τα λεφτά στους αγοραστές! - Να κατοχυρωθεί το σπίτι στην οικογένεια! - Να γίνει 

διακανονισμός του υπολοίπου χρέους της οικογένειας, με διαγραφή των τόκων υπερημερίας κ.α - Να 
απαγορευτούν οι πλειστηριασμοί των σπιτιών των οικογενειών με ΑμεΑ και κάθε λαϊκής οικογένειας! 

 

Καλούμε τους αγωνιστές ανάπηρους, τις γειτόνισσες & τους γείτονες, τα μέλη των 
συλλόγων μας, κάθε τίμιο άνθρωπο! Είμαστε όλες και όλοι σε ετοιμότητα να 

προσέλθουμε στην είσοδο της πολυκατοικίας Διομήδους Κυριακού 21-27 και Λιοσίων 
οποιαδήποτε ώρα χρειαστεί από τα ξημερώματα της Τετάρτης 8 Ιανουαρίου !!! 

 

Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων (ΣΕΑΑΝ) - Ενιαίος Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
Παιδιών ΑΜΕΑ Αττικής & Νήσων - Εκπολιτιστικός & Εξωραϊστικός Σύλλογος Σεπολίων «Η 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» - Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 4ης Δημοτικής Κοινότητας - Ομάδα 
Γυναικών Σεπολίων-Κολωνού (μέλος της ΟΓΕ) – Επιτροπή Συνταξιούχων ΙΚΑ 4ης Δ.Κ  


